



V Pardubicích, dne 1. října 2018

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

Vážená paní vedoucí školní jídelny,

nejspíše v rámci negativní předvolební kampaně se Pardubicemi šíří fáma, že současné vedení města, respektive někteří jeho představitelé, chtějí rušit kuchyně ve školách a školkách, měnit je jen na výdejny a stravu do jídelen dovážet z centrální vývařovny. Zodpovědně a se vší vážností prohlašujeme, že je to nesmysl, poplašná zpráva. Nic takového se opravdu nechystá.

Magistrát města si v rámci hledání možných variant úspor a následných rekonstrukcí školních jídelen nechal zpracovat analýzu možného způsobu zefektivnění stravovacího systému včetně investic do rekonstrukcí stravovacích zařízení. Analýza navrhla systém s cca 6 velkokapacitními kuchyněmi, odkud by se jídlo do dalších MŠ a ZŠ dováželo. Tento návrh vyvolal mnoho otázek týkajících se kvality převáženého jídla, doby dojezdu, zajištění výdeje atd. Vedle toho byla odborem školství, kultury a sportu společně s Vámi zpracována další podrobnější analýza, která zohledňovala školní jídelny a výdejny jako školská zařízení se specifickou legislativou, vícezdrojovým financováním s akceptováním role školního stravování v životě škol. Tato druhá analýza potvrdila, že systém stravování ve školních a předškolních zařízeních funguje správně, není doporučeno zásadním způsobem ho upravovat či měnit. Je nesmyslné šetřit na investicích do kvality stravy v našich školách, zároveň zasahovat do mezd kuchařek, když je financuje stát a zvyšovat zásadním způsobem provozní výdaje města v oblasti rozvozu stravy. Byl by to krok zpátky i proto, že město Pardubice získalo ocenění jako nejlepší zřizovatel školních stravovacích provozů v České republice. Jediné, co analýzy ukázaly, bylo, že by se pravděpodobně ušetřilo, kdyby se centralizoval nákup základních surovin, který by se tak mohl zlevnit.

Ještě jednou chceme ujistit ředitelky a ředitele základních a mateřských škol, vedoucí školních jídelen, kuchařky i rodiče, že **žádná centralizace systému školního stravování v Pardubicích se opravdu nechystá**. Vážíme si Vaší práce a chceme společně s Vámi pro naše děti i žáky vytvářet ty nejlepší podmínky pro jejich rozvoj a růst.

S úctou a poděkováním za pochopení

Ing. Martin Charvát
primátor města Pardubic

Mgr. Jakub Rychtecký
náměstek primátora města Pardubic